

Allergen Statement

(PPS138, Rev 1.2, 02/18, KMC)

Organic Certified Alcohol (Ethanol, EtOH) is a specialty pure alcohol derived from an organically grown plant source such as cane or corn. All phases of the production process including fermentation, distillation, packaging and shipping are done under strict organic guidelines. Greenfield Global USA Inc. has been certified by Oregon Tilth Certified Organic (OTCO) to handle Organic Certified Alcohol. Organic Certified Alcohol meets consumer demand for a naturally pure product. It is an ideal raw material in flavor/herbal extractions, organic cosmetics, fragrances and personal care products. Greenfield Global USA Inc.'s Organic Certified Alcohol is gluten-free. All proteins are removed during the distillation process. Therefore, consumers sensitive to gluten allergens can safely use this product. Greenfield Global USA Inc.'s Organic Certified Alcohol is also certified as Kosher and can therefore be used in practically all manufacturing processes.

Apples	Aspartame	Bananas
Bee Pollen	Beef	Buckwheat
Celery	Cereal containing Gluten	Chicken
Crustacean Shellfish	Egg / Egg Products	FD&C Yellow #5
Fish	Gelatin	Guarana
Kiwi	Lupins	Maltitol / Mannitol
Matsutake	Milk / Milk Products	Mollusks
Monosodium	Mustard	Oranges
Peaches	Peanuts / Peanut	Pork / Pork Products
Propolis	Quinine	Royal Jelly
Seeds / Seed	Sesame Seed	Soybeans / Soybean
Sulfites / Sulfur	Tomatoes	Tree Nuts
Wheat / Wheat	Yams	

This is to certify that all Organic Certified Alcohol (Cane or Corn derived) manufactured by Greenfield Global USA Inc. is free from:

This includes all lot numbers for all Organic Certified Alcohol (Cane or Corn) grades sold by Greenfield Global USA Inc.

Organic Certified Alcohol sold by Greenfield Global USA Inc. is derived from natural sources (Cane or Corn).

This statement is valid and in effect for all products and lot numbers described herein until otherwise notified in writing by Greenfield Global USA Inc.